
PRIJEMNI ISPIT - MATEMATIKA

Test iz MATEMATIKE
30. jun 2006. godine

Vreme za rad je 180 minuta. Test ima 12 zadataka. Zadaci vrede po 5 poena.
Pogre{an odgovor ne donosi ni pozitivne ni negativne poene. U slu~aju
zaokru`ivawa vi{e od jednog odgovora, kao i u slu~aju nezaokru`ivawa
odgovora, dobija se −1 poen.

PREZIME I IME:

BROJ OSVOJENIH POENA:

1. Ako su A, B, C realne konstante takve da za sve realne brojeve x razli~ite od 1 i
−2 va`i x2 + 5

x3 − 3x + 2
=

A

x + 2
+

B

(x− 1)2
+

C

x− 1
, tada je A + B + C jednako:

1.

A) 2; B) 3; V) 0; G) −1; D) 1.

2. Skup svih re{ewa nejedna~ine 2x + |x− 1| < 2 je: 2.

A) (−∞, 1]; B) R; V) (−∞, 1); G) (1,∞); D) [1,∞).

3. Ako je a realan broj razli~it od nule, tada je a−1

√
1 + a−2

√
1 + a2 jednako:

3.

A) 1

a
; B) |a|

a
; V) |a|; G) a|a|; D) 1.

4. Re{ewa jedna~ine x2 − 6mx + 2 − 2m + 9m2 = 0 su ve}a od 3 ako i samo ako m
pripada intervalu: 4.

A)
(

0,
11

9

)
; B)

(
11

9
, +∞

)
; V)

(
3,

18

5

)
; G)

(
2

9
, +∞

)
; D)

(
5,

28

5

)
.

5. Grafik funkcije f(x) = ax2 + bx + c, a, b, c ∈
R, prikazan je na slici. Ta~an je iskaz:

A) a > 0, b < 0, c < 0; B) a > 0, b > 0, c > 0;
V) a > 0, b > 0, c < 0; G) a > 0, b < 0, c > 0;
D) a < 0, b > 0, c > 0.
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y

x

y
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6. Sva re{ewa jedna~ine 5x−1 + 5 · 0, 2x−2 = 26 pripadaju intervalu: 6.

A) (−3, 0); B) (0, 4); V)
(

1

2
,
5

2

)
; G) (2, 5); D) (5, +∞).

7. Ako je tg α =
1

7
i α + β =

π

4
, tada je tg β jednako:

7.

A) −3

4
; B) 7; V) 6

7
; G) 3

4
; D) 16− 9

√
2.

8. Ako je ϕ ugao jednog diedra pravilnog tetraedra, onda je cos ϕ jednak: 8.

A) 1

2
; B) 1

3
; V) 1√

3
; G)

√
2

3
; D) 2

√
2

3
.

9. Vrednost izraza log 1
9

(
log2

1

2
· log 1

2
8

)
je:

9.

A) 1

3
; B) −1

3
; V) −1

2
; G) 1

2
; D) log 1

9
4.

10. Brojevi a1, a2, . . . , a20 obrazuju aritmeti~ki niz. Ako je zbir svih ~lanova sa
neparnim indeksima jedank 320, a zbir svih ~lanova sa parnim indeksima jednak 350,
onda je a11 jednako: 10.

A) 32; B) 34; V) 35; G) 36; D) 38.

11. U paralelogramu ABCD poznate su koordinate temena B(−2, 1), C(3,−5), D(7, 0).
Koordinate temana A su: 11.

A) (0, 0); B) (−1, 3); V) (5, 8); G) (11, 11); D) (2, 6).

12. Izvodnica prave zarubqene kupe je s = 5 cm, a polupre~nici osnova su r = 5 cm
i r1 = 2 cm. U kupu je upisana pravilna ~etvorostrana zarubqena piramida tako da je
dowa osnova piramide upisana u dowu osnovu kupe, a gorwa osnova piramide u gorwu
osnovu kupe. Zapremina zarubqene piramide je: 12.

A) 104 cm3; B) 26 cm3; V) 78 cm3; G) 312 cm3; D) 77
1

3
cm3.
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1. B
2. V
3. B
4. B
5. A
6. B
7. G
8. B
9. V
10. V
11. D
12. A
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